8,92+79=7?
Tema ypoky:

lloOoaeaHHs i
_ @IOHIMaHHS
decsimKosux
opobis




puragan npasuna
Ta AONOBHU
peUYeHHS.




£ \
AKLIO OO0 AEeCATKOBOIo

__apoby npunucatu npaBoByLl
Oyab-AKY KINbKICTb HYMIB, TO




£ \
AKLIO OO0 AEeCATKOBOIo

__apoby npunucatu npaBop)&Ll
Oyab-AKY KINbKICTb HYMIB, TO
oAePXKNUMO Apib, SKnumn

OOPIBHIOE OAHOMY.

2,5 =2,50 =2,5000
5=95,0=15,000000



~Akwo aecatkosuin apic
__ 3aKiH4y€eTbCA HYNsMN, y




/
~Akwo aecatkosuin apic
__ 3aKiH4y€eTbCA HYNsMN, y
Lii HYIi MOXKHA BIOKUHYTN;
3Ha4yeHHs1 apoby npwu
LIbOMY HEe 3MIHUTbLCS.

2,7/000000 = 2,7
8,0040 = 8,004



JlomaBaHHS IECATKOBHX JpO0I1B

LLlo6 3HanTn cymy OBOX AECATKOBUX Apo0iB, Tpeba:

1) 3anucartm gpobu oauH nig oOHUM Tak, Wob kKoma byna
Nnig KOMOIO;

2) 3piBHATU B UMX Opobax KinbKIiCTb uudp nicnsa Kom,
npunmMcaBLUX NpaBopyY A0 OAHOro 3 HUX HYH;

3) BukoHaTu gogaBaHHSs, He 3BepTaloyM yBar Ha KOMU;

4) B opepxaHin cymi noctaBuMTM KOMY Mig KOMamu, LIO
CTOATb Y AO4aHKaX.

+ 6,200 + 5,48 + 2,54
4,753 13.32 0.4r7
10,953 18,80 3,01

NMpumiTtka: B KiHUi ApoboBoi YacTnHN 0 MOXXHaA BIOKUHYTH.



BukoHan nogaBaHHA

0,87 + 56 = E"'”




[Tpn gopaBaHHI
AEeCATKOBUX OpobiB
BUKOHYHKTbLCH
nepectaBHUU Ta
CNOJTYYHUN 3aKOHMW.
3ra\.qaeM0 I1X.

S~



BrmacTuBOCTI 101aBAHHS

[lepecTaBHUN 3aKOH
atb=b+a

Bio nepecmaHoeKkU 0o0aHKie cyMa He 3MIHIOEMbCH.

Cnony4yHunn 3aKoH
(@+b)+c=a+(b+c

Bi0 epyriysaHHs1 000aHKie cyma He 3MIiHIOEMbCS.



BukoHyeMo pazom

[Mpuknag 1. Od4ncnm 3py4HnUM cnocodom.

@:% T 8;%;%3 T %;? = Tpeba 3acmocysamu

. _ | nepecmasHuUU ma
=(2,3+3,7)+0,873 = Crosy4YHUU 3aKOHU
=6+0,87/3=6,3/3




BigHIMaHHS IECATKOBHUX JpO0IB

LLlo6 3HanTm pisHULIO ABOX OeCATKOBUX OpobiB, Tpeba:

1) 3anucaTtu gpobu ogmH nig ogHUM Tak, wWob koma byna
nig KOMOIO;

2) 3piBHATM B uMx Opobax KinbKicTb uudp nicns Ko,
npunmcasLLX NpaBopyy 40 OA4HOro 3 HUX HYI;

3) BukoHaTu BigHIMaHHSA, He 3BepPTalOYM yBaru Ha KOMu;

4) B opepxkaHin pi3HUUI nocTaBUTU KOMY nig KoMamu, sKi
CTOATb Y 3MEHLLYBAHOMY i Bi'€MHUKY.

_ 6,200 _ 41,23 _ 1,215
4.753 _4.80 0,800

1,447 36,43 0,415



BukoHau BIAHIMAHHSA

O




3ragav npasuna
pO3B'A3yBaHHS
" piBHSIHb Ta BUKOHaW

< _ Al




P03B’s13yBaHHS PIBHSHB

OOOAHOK + AJOAOAHOK = CYMA

atx=>b
x=b-—a

llo6 3Halimu HesiOoOMuUli O0OOaHOK,
mpeba 8i0 cymu eidHsIMuU 8i0oMuUl O0OaHOK.

1,8+ x=4,8 x+36=48 0,08 + x =48
x=4,8-1,8 x=4,8-36 x=4,86-0,08
x=3 x=12 xX=4,72



P03B’s13yBaHHS PIBHSHB

SMEHLWYBAHE - BIO'€EMHUWK = PISBHNLA

X—a=>b
x=b-a

[l|]o6 3Haumu HeeiOoOMe 3MeHWye8aHe,
mpeba 00 pi3HUUi dodamu 8i0'€EMHUK.

x—09=5 x—09=05 x—0,9=005
x=5+09 x=05+09 x=005+009
x=5,9 X = 1,4 X = 0,95



P03B’s13yBaHHS PIBHSHB

SMEHLWYBAHE — BI'€EMHWK = PISBHUNLA

a—-x=>b
x=a->b

[1]o6 3Halimu HegiOdoMUU 8i0'€MHUK,
mpeba 8i0 3MeHWYy8aH020 8I0HSIMU PI3HUUIO.

1,2—x=0,7 12—x=0,7 12— x=0,07
x=1,2-0,7 x=12-0,7 x=12-0,07
x=0,5 x=11,3 x=11,93



Bukonyemo pasom

x+a=>b
X=b-—a

X—a=>b
x=b+a

[Mpuknan 2. Po3B'aXn pIBHAHHA:

(x—1,3) +52=457
x—13=457-52
x-1,3=405

= 40,5+1,3
x = 41,8
Biornoeiob. x = 41,8

3Haxooumo Hegidomull 000aHOK

3Haxodumo HegiOomMe 3MeHWyB8aHe

45,7 40,5
52 '+'L3
40,5 41,8



Bukonyemo pazom

at+tx=>b
xX=b-—a

98,7 - (18,5 + x) = 38,7
18,5 + x = 98,7 - 38,7
18,5 + x = 60
x =60-185
=415

Biornosgiob. x = 41,5

a-x=b>b
x=a->b

lpuknag 3. PO3B'A)XW PIBHAHHA:

3Haxooumo HegiOomul 8i0’eMHUK

3Haxooumo Hegidomull 000aHOK

987 60,0
38,7 18,5
60,0 41,5



Bukonyemo pasom

X—a=>b
x=b+a

(78,5 — x) — 5,2 =45,1
785 —x=451+95,2
78,5 —x = 50,3
x=785-1503
x = 28,2
Biornosiob. x = 28,2

a-x=b>b
x=a->b

lpuknag 4. Po3B'd)XW PIBHAHHA:

3Haxo0umo HegiooMe 3MeHWYy8aHe

3Haxodumo Hegidomuli ei0’eMHUK

45,1 785
5,2 50,3
50,3 28,2



[ Ipuragan ronosHe

AK pogaTtn OecaTkoBi Apodun?



Ipuraman roaoBHeE

Ak gogaTtn OecaTkoBi Apodun?

LLlo6 3HanTn cymy OBOX AECATKOBUX AP00iB, Tpeba:

1) 3anucaTtu gpobu oauH nig oaHMM Tak, Wob kKoma byna
Nig KOMOIO;

2) 3piBHATU B UMX Apobax KinbKIiCTb uudp nicnsa Kow,
npunucasLLN NPaBopyy 40 OQHOro 3 HUX HYII;

3) BukoHaTu pgoaaBaHHSA, He 3BEPTAOYM yBaru Ha KOMu,

4) B opepxaHin cymi rnoctaBUTU KOMY Mig4 KOMaMu, WO
CTOATb Yy AoOaHKax.



[ Ipuragan ronosHe

AK BigHATU OecaTKoBi gpobu?



Ipuraman roaoBHeE

AK BIiAHATW OeCATKOBI Apobun?

LLlo6 3HanTu pisHULIO0 ABOX AECATKOBUX AP0OIB, Tpeba:

1)
2)

3)
4)

3anucaTtu gpobu oguH nig ogHUM Tak, wWob koma byna
Nnig KOMOIO;

3pIiBHATM B UMUX Opobax KinbKiCTb LUp nicrna Ko,
npunucasLn NpaBopyy 40 OOHOro 3 HUX HyrI;

BukoHaTu BigHIMaHHSA, He 3BepTatoyuM yBarv Ha Komu,

B onep>|<aH||/| pI3HI/ILI,I I'IOCTaBI/ITI/I KOMY nia KoMmamu, sKi
CTOATb Y 3MEHLLUYBAHOMY | BIO €MHVIKy



puragan npasuna
Ta AONOBHU
peUYeHHS.







[1]ob 3Halumu
— HegidomMuu dodaHmé,
mpeba 8i0 cyMu 8i0HSIM
8/00MUU OOO0AaHOK.







L1]o6 3Haltimu
“Hegidome 3M9Hwy6a/le,
mpeba 00 pI3HUUI

dodamu 8I0'€MHUK.




o !
[l]o6 3Haumu
—HegidomMuu 8io 'CMHM/K,
mpeba ...




[1]ob 3Halumu
—HeagidomMuu siod 'CMHM/K,
mpeba 8i0 3MeHWYy8aH02G
8I0OHsIMU PIi3HUULO.




_ Bukoraii CAMOCTIHHO

o8 [TigpyyHnk §28 c. 182-185
" yuTaTtu,
Ne 967, Ne970, Ne976, Ne9/8 —
NMNCLMOBO.

BHKOHaI/I OH-JIAUH TECTYBAHHA

BukoHau 3aBOoaHHA TecTy
“[lopaBaHHA Ta BiAHIMaHHSA
AEeCATKOBUX ApobiB”
3a MNOCUIaHHAM BYUTENS.
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